

H 兴起学习贯彻十八届六中全会精神热潮

省委办公厅传达学习党的十八届六中全会精神

当好全省学习贯彻的表率

本报海口11月2日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）今天下午，省委办公厅召开干部大会，传达学习党的十八届六中全会精神。会议要求，省委办公厅全体党员干部紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以更加优良的作风，廉洁实干，奋力拼搏，扎实做好“三服务”工作，为全

面建成小康社会、全面建设国际旅游岛作出应有的贡献。

省委常委、秘书长胡光辉出席会议并讲话。

会议指出，六中全会是在全面深化改革、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。省委办公厅全体党员干部要全面、认真、

深入地学习领会会议精神。

会议要求，省委办公厅全体党员干部要牢固树立“四个意识”，特别是核心意识、看齐意识，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实发挥好“四最一中枢”的职能作用，不折不扣推动中央的各项决策部署

贯彻落实。要从抓好思想教育、过好组织生活、抓好日常监督、从严追究责任等4个方面准确把握、严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的各项规定。

胡光辉强调，学习好、贯彻好、落实好六中全会精神是当前和今后一个

时期的首要政治任务，省委办公厅全体党员干部要深刻领会六中全会精神实质，准确把握学习重点，分层次组织学习，营造良好机关氛围，当好全省学习贯彻的表率。要以六中全会精神为指引，全力以赴推动六中全会精神学习贯彻、筹备服务好省委六届十一次全会、打赢脱贫攻坚战等各项工作。

省委组织部传达学习党的十八届六中全会精神

督的战略举措和重要制度安排。

会议强调，全省各级组织部门，要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，更加自觉地在思想上政治上行

动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实发挥好“四最一中枢”的职能作用，不折不扣推动中央的各项决策部署

贯彻落实。要从抓好思想教育、过好组织生活、抓好日常监督、从严追究责任等4个方面准确把握、严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的各项规定。

胡光辉强调，学习好、贯彻好、落实好六中全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，省委办公厅全体党员干部要深刻领会六中全会精神实质，准确把握学习重点，分层次组织学习，营造良好机关氛围，当好全省学习贯彻的表率。要以六中全会精神为指引，全力以赴推动六中全会精神学习贯彻、筹备服务好省委六届十一次全会、打赢脱贫攻坚战等各项工作。

全省农村党风廉政建设现场会暨纪检监察系统理论研讨会召开

坚定不移推动全面从严治党向基层延伸

交流发言，分别介绍本地区推进农村党风廉政建设的主要经验做法。

马勇霞强调，全省各级纪检监察机关要深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，坚定不移推动全面从严治党向基层延伸；纪检监察干部要把自己的思想、作风和工作摆进去，进一步增强“四个意识”，不折不扣地落实中央的精神和要求。要履行好监督执纪问责职责，在全面从严治党中找准职责定位，坚决纠正缺位、错位、越

位的现象，紧紧抓住党委主体责任“牛鼻子”，层层夯实全面从严治党“两个责任”。要抓好纪检监察队伍自身建设，坚定信心，牢记使命，以踏石留印、抓铁有痕的劲头，着力查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题，一个问题一个问题地解决，久久为功，驰而不息，积小胜为大胜，让我省农村基层在保护好自然生态的绿水青山的同时，实现政治生态上的绿水青山。

马勇霞要求，全省各级纪检监察

机关要充分认识调查研究的重要性，坚持把调查研究作为深化“三转”，强化监督执纪问责的重要抓手，以调研谋全局，用调研促工作，靠调研强素质，使调研工作真正成为各级领导干部自觉的经常性的活动。要进一步提高调研工作的针对性和实效性，坚持问题导向，明确调研重点，提出推动各项工作的对策和建议；要提升调研文章的质量，注重改进调研方式方法，紧密结合具体业务工作，增强调研文章

的内涵质量；要重视成果转化，让更多的调研成果转化成工作思路和措施；要完善调研工作格局，坚持学思践悟，深入调研，加快监督执纪理念、方式、作风的根本性转型。

会议对海口市纪委监察局、省纪委派驻省人民检察院纪检组等7个调研工作先进单位以及50篇优秀调研文章予以表彰，5位优秀调研文章作者进行了交流发言，5名调研工作单位代表就实践运用“四种形态”作了经验介绍。



2016 中国三亚国际美容产业博览会

CHINA SANYA INTERNATIONAL BEAUTY EXPO

美丽 健康 共享影响世界

11/4—6 盛大开幕
展会现场 豪华大奖每日送不停

韩国美容整形机构领衔
共享美丽新风尚 邀约自信绽放的你

支持单位：海南省商务厅

主办单位：中华全国工商业联合会美容化妆品业商会、三亚市人民政府

承办单位：三亚市商务局、三亚市卫生局、三亚市会展行业协会、

海南八方会议会展有限公司、尚位（北京）会议会展有限公司

展会地点：海南省三亚市 三亚湾红树林国际会展中心一楼、三楼



扫码关注三亚美博会

我省3件作品斩获
第二十六届中国新闻奖

本报海口11月2日讯（记者李冰）中华全国新闻工作者协会主办的第二十六届中国新闻奖、第十四届长江韬奋奖评选结果今天揭晓。我省共有三件作品获奖。

由海南省新闻工作者协会报送的海口日报新闻作品《600家店铺为拾荒阿婆攒纸箱》、新闻作品《网络新闻信息伤害的应对与规制》（作者孔德明）获得二等奖，由中广联合会报送的新闻论文《新媒体时代城市电视台的转型与发展》（作者王忠云）获三等奖。

今年共有来自全国报社、通讯社、电台、电视台和新闻网站的256件作品获中国新闻奖，其中特别奖3件，一等奖40件（含10个新闻名专栏），二等奖85件，三等奖128件；20名新闻工作者获长江韬奋奖，其中长江系列10名，韬奋系列10名。

海南启动三八红旗手评选活动
首次面向全社会
征集10名三八红旗手

本报海口11月2日讯（记者王玉洁 实习生熊珊珊）为充分发挥先进女性典型的榜样引领作用，展现海南女性自尊、自信、自立、自强的巾帼风采，引导和激励更多妇女群众为建设国际旅游岛作贡献，即日起至12月15日，省妇联启动2015—2016年度海南省三八红旗手评选工作，将推选出10人。

省三八红旗手是海南省妇联授予各类先进女性典型的最高荣誉。与以往组织推荐、等额推荐等方式不同，本次评选工作首次面向全社会征集，采取个人自荐、他人举荐、单位推荐等多种形式。

申报程序

登录海南妇女网和“天涯巾帼”微信公众号“2015—2016年度海南省三八红旗手网络推荐”专题页面下载填报《海南省三八红旗手候选人推荐表》



撰写3000字以内的本人
详细事迹材料（电子版和
纸质版各一份）

准备两张彩色生活照、工作照
(电子版.jpg格式，像素768*
1024以上)



制图/陈海冰